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DeepStatе: Окупанти просунулися на півночі Авдіївки та в Первомайському

Російські окупаційні війська за останній час незначно просунулися на двох ділянках
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фронту у межах Авдіївського напрямку. Там продовжують йти тяжкі позиційні бої.

Про це повідомляє аналітичний канал DeepState, які внесли відповідні зміни
на карту. Про "успіхи" окупантів вказав також Інститут вивчення війни.

"Ворог просунувся на півночі Авдіївки та в Первомайському... В Авдіївці смерть
проводить свій національній відбір..." – йдеться у пості.

На незначне просування окупантів у районі Авдіївки вказав також Інститут вивчення
війни (Institute for the Study of War, ISW). У зведенні за 4 лютого повідомляється, що
на тлі тривалих позиційних боїв російські війська нещодавно просунулися вздовж
траси H-20 на схід від міста.

Також цими днями пропагандисти хвалилися, що ЗС РФ наступали в районі
Авдіївського коксохімічного заводу на північно-західній околиці Авдіївки.
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Представник однієї з бригад ЗСУ, яка діє на Авдіївському напрямку, заперечив це. За
його словами, окупанти не просунулися поблизу Степового (на північний захід від
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Авдіївки) та коксохіму.

За даними ISW, минулої доби позиційні бої тривали в районі: Новобахмутівки та
Степового; коксохімічного заводу на північно-західній околиці міста; ресторану
"Царська охота" на південно-східній околиці; на захід від міста біля Тоненького та
Сєвеврного, на південний захід – біля Опитного, Первомайського, Невельського.

Генштаб ЗСУ зазначив, що напередодні на Авдіївському напрямку захисники відбили
21 ворожу атаку в районах н. п. Новобахмутівка, Степове, Авдіївка та ще 10 – біля
Тоненького, Сєверного, Первомайського, Невельського Донецької області,. Там
окупанти за підтримки авіації намагалися прорвати оборону наших військ,
обстріляли з артилерії та мінометів понад 15 населених пунктів.
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